

## MINISTERE DES FINANCES

F. 85 — 2181 (85 — 1993)

20 SEPTEMBRE 1985. — Arrêté royal portant répartition partielle du crédit provisionnel inscrit à l'article 01.03 - Section 32 - Titre I - Dépenses courantes du feuillet du Ministère des Finances de l'année budgétaire 1984. — Erratum

*Moniteur belge* n° 195 du 9 octobre 1985, p. 14594 :

Article 1er. Lire: 1 526,5 millions de francs au lieu de 1 526,6 millions de francs.

MINISTERE DES FINANCES  
ET MINISTERE DES AFFAIRES ECONOMIQUES

F. 85 — 2182 (85 — 1836)

9 SEPTEMBRE 1985. — Arrêté royal relatif aux taxes de vérification et aux frais afférents à d'autres opérations métrologiques. — Errata

Au *Moniteur belge* n° 185 du 25 septembre 1985, de la page 13735 à la page 13736, il y a lieu de lire :

— A la page 13735, à l'article 3, 3<sup>e</sup> alinéa, 3<sup>e</sup> ligne du texte français, « que celles-ci ne pourront avoir lieu » au lieu de « que celles-ci pourront avoir lieu ».

— A la page 13736, dans l'annexe à l'arrêté, 7<sup>e</sup> ligne du texte français, « Taximètres » au lieu de « Taxamètres ».

## MINISTERIE VAN FINANCIËN

N. 85 — 2181 (85 — 1993)

20 SEPTEMBER 1985. — Koninklijk besluit houdende gedeeltelijke verdeling van het provisioneel krediet ingeschreven op het artikel 01.03 - Sectie 32 - Titel I - Lopende uitgaven van het bijblad van het Ministerie van Financiën voor het begrotingsjaar 1984. — Erratum

*Belgisch Staatsblad* nr. 195 van 9 oktober 1985, blz. 14594 :

Artikel 1. Lezen : 1 526,5 miljoen frank in plaats van 1 526,6 miljoen frank.

MINISTERIE VAN FINANCIËN  
EN MINISTERIE VAN ECONOMISCHE ZAKEN

N. 85 — 2182 (85 — 1836)

9 SEPTEMBER 1985. — Koninklijk besluit betreffende de ijklonen en de kosten van andere metrologische verichtingen. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 185 van 25 september 1985, blzn. 13735 tot 13736, dient :

— Op blz. 13735, in artikel 3, 3<sup>e</sup> lid, 3<sup>e</sup> regel van de Franse tekst « que celles-ci ne pourront avoir lieu » gelezen te worden, in plaats van « que celles-ci pourront avoir lieu ».

— Op blz. 13736, in de bijlage gevoegd bij het besluit, 7<sup>e</sup> regel van de Franse tekst « Taximètres » gelezen te worden, in plaats van « Taxamètres ».

## EXÉCUTIFS — EXECUTIEVEN

N. 85 — 2183

## MINISTERIE VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP

10 OKTOBER 1985. — Ministerieel besluit tot wijziging van het ministerieel besluit van 5 augustus 1985 houdende instelling van een jury voor werving en bevordering bij de wetenschappelijke inrichting « Instituut voor Natuurbehoud » van het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap

De Voorzitter van de Vlaamse Executieve,

Gelet op de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen, inzonderheid op artikel 87;

Gelet op het koninklijk besluit van 20 april 1985 betreffende het statuut van de wetenschappelijke inrichtingen van de Staat, gewijzigd bij de koninklijke besluiten van 3 juni 1975 en 12 augustus 1981;

Gelet op het koninklijk besluit van 21 april 1985 tot vaststelling van het statuut van het wetenschappelijk personeel der wetenschappelijke inrichtingen van de Staat, zoals gewijzigd;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Executieve van 18 januari 1982 houdende bepaling van de bevoegdheden van de leden van de Vlaamse Executieve;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Executieve van 28 januari 1982 houdende organisatie van de delegatie van beslissingsbevoegdheden aan de leden van de Vlaamse Executieve;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Executieve van 17 juli 1985 betreffende de instelling en organisatie van het Instituut voor Natuurbehoud;

Gelet op het ministerieel besluit van 5 augustus 1985 houdende instelling van een jury voor werving en bevordering bij de wetenschappelijke inrichting « Instituut voor Natuurbehoud » van het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap,

Besluit :

Enig artikel. In artikel 1 van het ministerieel besluit van 5 augustus 1985 houdende instelling van een jury voor werving en bevordering bij de wetenschappelijke inrichting « Instituut voor Natuurbehoud » van het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap, worden de woorden « voor een termijn van drie maanden » vervangen door de woorden « voor een termijn van vier maanden ».

Brussel, 10 oktober 1985.

G. GEENS